
Exponenciális, logaritmusos egyenletek

1. Oldjuk meg a következő egyenleteket a racionális számok halmazán!(
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2. Oldjuk meg a következő, másodfokúra visszavezethető egyenleteket!
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3. Oldjuk meg az alábbi logaritmusos egyenleteket!

log2 x = 1 2a) log3 x = −1

1
3b)

log 1
2
x = 3

1
8c) log3 (x− 12) = 2 21d)

log5 (x+ 10) = 3 115e) log3 (x− 4) (x− 2) = 1 1és5f)

log8
(
x2 − 2x− 34

)
= 0 −5és7g) log0,5

(
x2 − 5x+ 8

)
= −1 2és3h)

log2(x
2 − 5x+ 8) = 1 2és3i) lg (x− 9) + lg (2x− 1) = 2 13j)

lg (x− 4) + lg (x+ 3) = lg (5x+ 4) 8k)
lg (2x+ 1)

lg (x− 1)
= 2 4l)

log2 (2x+ 5)

log2 (x+ 4)
= 1 −1m)

log6 (3x+ 1)

log6 (2x+ 3)
= 1 2n)

log0,5 (x+ 4)

log0,5 (5− 2x)
= 1

1
3o) 2 log2 x = log2 x+ 2 4p)

log3 x+ log3 2 = 3

27
2q) log5 (x+ 1)+log5 (x− 1) = log5 8+log5 (x− 2) 3;5r)

lg (x− 13)− lg (x− 3) + lg 2 = 1 nincsmegoldáss) 2 log3 (x− 2)+log3
(
x2 − 8x+ 16

)
= 0 3;3+

√
2t)

2. oldal Udvari Zsolt – www.uzsolt.hu

www.uzsolt.hu

	Exponenciális, logaritmusos egyenletek

